

AVVISO RETTIFICA

Nell'**allegato** al provvedimento del Dirigente Generale n. 203 del 3 luglio 2020 sono state riscontrate delle necessarie "*errata corrige*" da apportare al testo e precisamente:

al punto 1 dell'elenco il cognome "Monreale" leggasi "Morreale";

al punto 109 dell'elenco il codice fiscale della Sig.ra Lombardo Angela da "LMBNGL63541A176H" deve leggersi "LMBNGL63S41A176H";

al punto 111 dell'elenco la Sig.ra Salato Caterina anzicche' nata ad *Alcamo* deve intendersi nata a *Palermo*;

Il provvedimento n. 203 del 3 luglio 2020 non essendo investito da alcuna modifica continua ad espletare i propri effetti.